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Con riferimento al caso allegato il candidato valuti come l’azienda Car-Tyre possa aumentare la propria redditività nei primi sei mesi dell’orizzonte temporale di riferimento: 

· variando solo il mix e non il volume produttivo (e rispettando il vincolo di continuare a soddisfare la domanda delle proprie consociate e gli ulteriori vincoli riportati nel testo del caso)
· variando sia il mix, sia il volume produttivo (rispettando il vincolo di continuare a soddisfare la domanda delle proprie consociate e gli ulteriori vincoli riportati nel testo del caso)
GLI  ELABORATI  PRODOTTI DOVRANNO ESSERE REDATTI IN FORMA CHIARA ED ORDINATA. LA CAPACITÀ DI SINTESI, L’ORDINE E LA CHIAREZZA, COSTITUIRANNO ELEMENTI DI VALUTAZIONE.
